
WEBER Ingenieure

Pos.  318 - UZ b/h=20/32

Po
s. 

31
0 -

 U
Z b

/h=
24

/32
 (2

0+
12

)

Pos. 318

30

3

unten - außen
unten - innen

1
1

3 3

2.L.

21+8+9+8+22

4
4

Po
s.

 3
17

2 2

5
5

6 6

FS

2x 20

1.L.

1.L.2.L.

+10.91

9+13+20

Pos. 318

Pos. 310

unten - außen
unten - innen

20

+7.96

+10.91 +10.91

+7.96

+10.91

"B"

"B"

"B"79

"B"

A
A

Schnitt A-A

B
B

C
C

3
3

Schnitt 5-5/ St.B.Unterzug Pos. 315  in Achse F/ 3-5   M.1:25

Schnitt B-BSchnitt C-C
Schnitt 1-1/ St.B.Unterzug Pos. 310 in Achse D/2-5  M.1:25

G
G

Schnitt G-G

Schnitt F-F M.1:25Schnitt 4-4/ St.B.Unterzug Pos. 317  in Achse B/ 3-4   M.1:25

F
F

F
F

E
E

Schnitt E-E M.1:25

Schnitt 3-3/ St.B.Sturz Pos. 318  M.1:25

1
1

D
D

Schnitt D-D  M.1:25

D
D

Schnitt 2-2/ St.B.Sturz in Aufzug 2

Schnitt 6-6/ St.B.Sturz (Aufzug 1)

H
H

Schnitt H-H

3
3

2
2

I
I

Schnitt I-I  M.1:25

5321

3 ø 16 (6.30)11

2 ø 16 (12.00)9

3 ø 16 (6.40)12

D

2 ø 16 (8.15)7 2 ø 16 (8.75)6

3 ø 16 (6.00)4

4

543

2 ø 20 (5.50)30

DD

F

68 ø 8 (1.10)5

4 ø 12 (4.00)13

99 ø 10 (1.50)3

1

2

3

4

5

7

8

9

0

6

B C D F H IA GE

1

2

3

4

5

7

8

9

0

6

B C D F HA GE I

Grundriss 2. OG  M.1:300

3 4

St.B.Sturz Pos.306 l  = 1.01m

2 ø 12 (6.25)24
18 ø 8 (1.04)25

3 ø 20 (2.95)27

3 ø 20 (7.55)36

2 ø 12 (7.55)37

3 ø 20 (8.20)32

12 ø 20 (0.14)29

St.B.Sturz Pos.317

39 ø 10 (1.50)28

6 ø 12 (1.50)26

42 ø 8 (1.34)35

20 ø 8 (0.76)23

12 ø 8 (1.41)18

6 ø 12 (1.45)20

4 ø 14 (1.45)21

2 ø 8 (1.17)1

13 ø 8 (1.04)2

11 ø 10 (2.47)10

2 ø 10 (1.29)15

2 ø 10 (2.90)38

4 ø 10 (1.55)16

6 ø 10 (2.50)14

Aufzug 2Pos. 318Aufzug 2 4 ED

Aufzug 2

E

Aufzug 1H

4 ø 12 (2.50)22

18 ø 12 (1.90)19

9 ø 12 (2.20)34

Pos. 309
siehe Pl. B25

2 ø 12 (2.80)31

15 ø 10 (1.60)33

26 ø 10 (1.46)17

45 ø 8 (1.48)8

1.00 365 5.01 20 1.84 20 5.01 24

12
20

32

12.00

6.306.40

13

18

24

18

24

13

1.85
30 6.60

1.40

8.15

6.00

12
20

32
24

9 2 ø 1612

3 ø 16 außen
innen

außen innen
außen

11 3 ø 16
innen

5 21 ø 8/a=205 8 ø 8/a=155 9 ø 8/a=205 8 ø 8/a=155 22 ø 8/a=20
7

2 ø 16

4

3 ø 16

92 ø 16

72 ø 16

1.50

3 48 ø 10/a=15

12
20

32

1 14 24

12

14

32
.5

14

32
.5

12

1.45

212x2 ø 14

38
5

38

1.29

4.00

13

13

2x2 ø 12

13

9

2 ø 16

9

2 ø 16 12
3 ø 16

9
122 ø 16

3 ø 16 6

2 ø 16

4
3 ø 16

70

8

70

6

2 ø 16

6

2 ø 16

20

30 1.84 20 5.01 30

7.55

8.20

5.50

30 1 ø 20

301 ø 20

372 ø 12

12

3 ø 16

5 22 ø 8/a=20
3 ø 10/a=15 4 ø 12

12

3 ø 16

5 ø 8/a=20

4

3 ø 16

2 13 ø 8/a=10

4

3 ø 16

4 ø 12

5 ø 8/a=20

5

ø 8/a=15

9+12+12+12

3 51 ø 10/a=15

3

51 ø 10/a=15

425 1.01
1.01 42

1.50

20

12

14

12

14

1212

1.50

20

26

3 ø 12

w

30 2.40 30

2.95

8 9 ø 8/a=15

10 11 ø 10/a=15

1.55

2.50

6 2 ø 16

6.25

24

2 ø 12

28

ø 10/a=15

24

2 ø 12

14
2034

20

28

39 ø 10/a=15

12

14

26

14

26

12

25 18 ø 8/a=17

24 2 ø 12

27 3 ø 20

26 3 ø 1226 3 ø 12

28 39 ø 10/a=15

273 ø 20

2518 ø 8/a=17

28
20

48

13

14

40

14

40

13

35 ø 8/a=25

36 3 ø 20

32 3 ø 20

14

29 6 ø 20/a=1.00

29 6 ø 20/a=1.00
32

3 ø 20

30

1 ø 20

301 ø 20 36 3 ø 20 37 2 ø 12

35 9 ø 8/a=24 35 13 ø 8/a=12 35 20 ø 8/a=20

23 10 ø 8/a=1423 10 ø 8/a=14
23

10 ø 8/a=14

8

9 ø 8/a=15

212x2 ø 14

206 ø 12

12

14

44
.5

14

44
.5

12

1

2 ø 8/a=11

18

3 ø 8/a=11 21

2 x 2 ø 14 20

3 x 2 ø 12

18 9 ø 8/a=11

18 ø 8/a=11
20

6 ø 12

1 2 ø 8/a=11

10 1.36 1.64

Schöck Tronsole Typ F

1 24

14
14

13
7

8 8

32

8

32

88

2

13 ø 8/a=10

68 24

85

12

1.50

10

11 ø 10/a=15

2.90

38

2 ø 10

15

2 ø 10

16

4 ø 10/a=15 38

2 ø 10

14

6 ø 10/a=12.5

2.
24

5
38

5
32

25 1.01 275 2.00

1.90

19

3 ø 12

19

4 ø 12

2.50

22

2 ø 12

17 13 ø 10/a=15

2.00

17 13 ø 10/a=15

19

3 ø 12

19

22

2 ø 12

22

2 ø 12

19

2 ø 12

19

3 ø 12

2x9

22 2 ø 12

2x13

34

4 ø 12

31

2 ø 12

31

2 ø 12

34

2 ø 12

24

2.20

34

3 ø 12

34 2x2 ø 12
343 ø 12

33 15 ø 10/a=15

2.80

50
5

20

50
5

20

20

55
35

20

13

18

49

18

49

13

33

15 ø 10/a=15

34

2 ø 12

52

32
20

52

32
20

1.01 516 1.18

13

14

46
14

46

13

17

13 ø 10/a=15

17

13 ø 10/a=15

4 ø 12

19

2x2 ø 12

19

2 ø 12

19

2 ø 12

19 3 ø 12 19 2x2 ø 12

241 1.18 579

682 1.28 319

8

12 ø 8/a=15

8

12 ø 8/a=15

8

12 ø 8/a=15

8 12 ø 8/a=15

8 12 ø 8/a=15 19

2 ø 12

20 1.95 20


